

游戏机的“身” 赌博机的“芯”

昨日我市集中销毁 692 台赌博机

晨报讯(记者 秦颖)说起赌博,市民脑子里多会浮现扑克牌、麻将桌、骰子、牌九等赌博用具。而不少散落在城市角落的电玩厅内的赌博机因外形和游戏机一样,很少引起市民的关注。其实,不少这类“游戏机”的“芯”就是赌博机。12月12日,市公安局在淇滨区举行了赌博机集中销毁行动,以此震慑赌博行为。截至目前,全市公安机关共查处电子游戏赌博场所46家,抓获各类违法犯罪嫌疑人246人,其中刑事拘留12人,行政拘留56人,其他处罚178人,收缴各类赌博机692台。



12月12日,集中销毁赌博机行动在金山工业园区内进行。

晨报记者 张志嵩 摄

酒后驾车三连撞
逃逸
下班特警逮正着
刑拘

晨报讯(记者 渠稳)12月10日17时左右,在市特警支队工作的张保银驾车回淇县的家,当他走到淇县城红旗路原县政府门口时,发现一辆皮卡车撞到了骑电动车过马路的一位中年妇女。“当时,这个中年妇女被撞飞了起来,然后重重地摔在了地上。周围的群众都喊驾驶员皮卡车的司机停车,可是司机却径直开车离去。”张保银说,看到司机肇事逃逸,他马上驾车追了上去。

“在撞上那名妇女之前,我发现这辆皮卡车的前车窗和左保险杠有严重撞击的痕迹,我怀疑这辆车之前就可能发生了交通事故。”张保银说,为了避免打草惊蛇,他一直尾随着那辆皮卡车来到了淇县西岗镇小学附近的一户人家。“在尾随这辆车的时候,我拨打了110报警电话,及时和淇县警方取得了联系。”张保银看到司机下了车,马上上前掏出随身携带的手铐,将这名司机铐上押到了自己的车上,准备将其押送至淇县公安局。

“在押送这名司机的时候,我发现司机脸色通红,身上还散发着一股酒气,估计是喝酒了。”张保银说,他将这名司机押送至淇县公安局交巡警大队事故科。

12月12日,记者通过张保银拨通了淇县交巡警支队事故科的电话,民警在电话中告诉记者,肇事司机姓冯,经酒精检测确认其属于酒后驾驶。“这名司机撞倒骑电动车的妇女之前,已经和两辆机动车发生了碰撞。”该民警说,鉴于这名司机酒后驾车并发生三连撞事故,性质恶劣,准备将这名司机由治安拘留转为刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。

“这名特警虽然已经下班,却及时帮助我们抓获了肇事司机,我们对他表示感谢。”淇县交巡警大队事故科的民警说。

692 台赌博机被销毁

12月12日,市公安局在新世纪广场举行了赌博机销毁宣传活动。当日下午,在淇滨区金山工业园区,692台赌博机被堆集在一起。14时30分,两台大型铲车同时启动,随着巨铲落下,这些赌博机全部粉身碎骨。

“本来觉得花几十元钱放松放松,不是什么大事,谁知道这些游戏机竟然是赌博机。这么多机器,得害多少人倾家荡产啊!”围观市民看着标注着“捕鱼机”、“森林舞

会”、“黑红梅方”、“老虎机”等名称的赌博机被砸成碎片,纷纷拍手叫好。据了解,今年以来,全市各级公安机关都在不间断开展打击利用赌博机赌博专项整治行动,6月27日淇县公安局也在县城摘星台公园广场销毁各类带赌博功能的游戏机130余台。此次销毁的692台赌博机是我市公安局于今年8月起开展打击游戏机赌博违法犯罪“铲赌患,正风气”集中行动中查获的。

换个芯片 游戏机变身赌博机

“我们此次查获的赌博机,很大一部分曾经是电子游戏机,只是被无良的店家更换了芯片,于是游戏机变身成赌博机,一般市民很少察觉。”参与此次销毁行动的一位民警告诉记者,这次行动中,公安部门查获的赌博机大多藏身于资质不全的电玩厅,还有很多摆放赌博机的游戏厅隐藏在非常隐蔽的城乡边缘。

“经营电子游戏机收入颇丰,而且还有不少固定顾客,一些贪心的店主便利用市民玩游戏容易上瘾的心理,偷偷将部分游戏机改装成赌博机,以此来获取暴利。”市公安局治安和出入境管理支队的牛队长说,我市的赌博机多为送币、积分等形式,有时会随机退出很多游戏币,可这并不是全凭运气,变为赌博机的游戏机多数是可以人为操纵的。

“但凡赌博机都有返分率,简单地说就是有人输才能有人赢。赌博软件其实就是一

个程序,如果经营者稍微改动一下程序,赌客就可能永远翻不了本。赌博机经营者拿捏住玩家想赢钱的心理,适时把赢钱的比例提高,引人上套,一旦染上赌瘾,基本上等于白往里扔钱。一天输掉上百元甚至上万元的大有人在。”一位民警告诉记者,他们接触过很多因为赌博家破人亡的案例,有的因为赌博不仅将公司输掉,甚至连正常生活都无法维持,“不少人戒掉赌瘾后才发现自己当时是多么愚昧。希望市民认清赌博的本质,从自己做起,远离赌博。”

今年9月份,民警对淇滨区某家电玩城突击检查,查到该电玩城内竟有十几台赌博机,现场有40余人在参与赌博,该电玩城老板因涉嫌开设赌场被刑事拘留。公安局工作人员也提醒一些经营者,一定要遵守有关规定,切勿组织赌博活动,否则必将受到严厉的法律制裁。

赌博参与群体
呈年轻化趋势

“我上大学的时候,宿舍一个好朋友迷上了玩赌博机,把我们6个人的生活费全部借走了,最后输个精光。他家的条件不好,是他母亲省吃俭用才把钱还给我们,那次之后他才知道自己中了赌博机的圈套,然后再也不玩赌博机了。其实很多年轻人只有狠狠输一把才会醒悟。”12月12日上午,在新世纪广场,一位在现场听民警讲解赌博机危害的年轻市民告诉记者。

记者在采访时得知,不少玩家最初玩赌博机的时候都是赢游戏币,因为游戏币不退,所以去电玩城等场所次数多了也就渐渐习惯闲暇时在那里消磨时光。当日上午,记者来到淇滨区几家电玩城发现,在电玩城内玩游戏机的多为年轻人,考虑到不少游戏机都是变身后的赌博机,这样是否意味着参与赌博的人群有不少是年轻人?记者这一推断得到了民警的证实。

“根据近年来的查处,我们确实发现玩赌博机的参与群体越来越年轻化,玩这类赌博机的多是30岁左右的年轻人,他们很多人有固定的收入,觉得数额不大无伤大雅,所以经常出入电玩场所。很多人是为了打发时间或以玩游戏的心态前来参与赌博。”牛队长还告诉记者,公安部门曾做过一次粗略的统计,发现玩赌博机的未成年人竟然占参与赌博总人数的近三分之一。

“对于仍处在学习阶段的孩子来说,一旦染上赌博的坏习惯,不但严重影响他们学习,还极有可能毁掉他们的一生。”牛队长说,家长一定要加强对孩子的监管,切勿让孩子走进这类场所。

(线索提供:赵庆军)

華華金店
1895
中国名酒 中华老字号 中国驰名商标
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
百年萃华 诚信百年
地址:裕隆购物中心 电话:18703927177 招聘导购员

上海亚一金店
中国驰名商标 中华老字号
我的亚一 我的唯一
地址:淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话:13346803456

奉献爱心 传播光明

鹤壁中古友好眼科医院与郑州市眼科医院联合办院,自8月6日起,郑州市眼科医院派专家来院长期坐诊、手术。

医院为感谢新、老患者的厚爱,特推出“大优惠”活动:

- 一、免费筛查白内障患者;
- 二、白内障患者需要手术治疗的,医院负责为患者办理医保报销手续。患者只需缴纳医保报销中自付费用(含住院费起付线);

1. 新农合医保缴费1800元
2. 城镇居民医保缴费1500元
3. 退休职工医保缴费1000元
4. 在职城镇职工医保缴费1200元

以上缴纳费用包括:术前检查、化验、药费、住院二天的所有费用+价值1200元的折叠人工晶体。

活动时间:2012年12月12日至2013年3月12日

光明热线:0392-3291122 3291000 3291073
地址:鹤壁市淇滨区淇滨大道东段高速路口西200米路南